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OBJETO

Definir el procedimiento para determinar y mantener los medicamentos, productos sanitarios y utensilios mínimos que debe contener cada uno de los botiquines del centro, con el fin de garantizar una correcta asistencia.

ÁMBITO DE APLICACIÓN

Todos los botiquines que se encuentran en las dependencias del centro.

MISIONES Y RESPONSABILIDADES
· Director/a

· Nombrar el Responsable de seguridad 

· Responsable de seguridad (VICEDIRECTOR)
· Definir y aprobar la relación de productos que incluyen los distintos botiquines así como el plan de mantenimiento de los mismos.

· Organizar y gestionar los registros generados (peticiones de reposición y mantenimiento preventivo)  

DESARROLLO
En la actualidad existen 4 botiquines distribuidos en las siguientes dependencias:

· Sala de profesores

· Conserjería

· Pabellón polideportivo

· Aula de tecnología 
La instalación de un nuevo botiquín en el centro requerirá la comunicación al responsable para su inclusión en el listado, la determinación de los medicamentos, productos sanitarios y utensilios necesarios.
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Listado de mínimos

El contenido de cada botiquín dependerá de la dependencia en la que se encuentre situado y del uso al que esté destinado. Partiendo de este principio, el contenido de cada uno de los botiquines estará especificado en un listado en su interior, que facilitará su reposición y control (LI630201). En el caso en que el botiquín contenga medicamentos, o cualquier otro material sujeto a caducidad, se incluirá asimismo la fecha de los mismos en dicho listado.

Control, reposición

La reposición de los medicamentos, productos sanitarios, utensilios usados o caducados, así como la integridad del botiquín, será controlada mensualmente. 

Independientemente del mantenimiento preventivo, cualquier persona que detecte la ausencia de algún producto o detecte una avería deberá comunicarla al Responsable de Seguridad mediante la cumplimentación de la correspondiente Solicitud de reposición (MD630201). 

El control de incidencia se recogerá en el modelo MD630202.

5. REGISTROS

· Solicitud de reposición (MD 630201)

· Control incidencias (MD 630202)
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