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OBJETO

Definir las actividades destinadas a prevenir las situaciones de emergencia.

ÁMBITO DE APLICACIÓN

El conjunto de las instalaciones que forman el Centro, así como la totalidad de las personas que se encuentren en su interior.

MISIONES Y RESPONSABILIDADES

Director

· Informar y formar a las personas asignadas en tareas de prevención de riesgos (o seguridad y salud).

· Planificar los simulacros.

· Comprobar y revisar la documentación utilizada.

· Valorar el simulacro de evacuación junto con el responsable de seguridad

Responsable de seguridad

· Planificar los simulacros.
· Comprobar y revisar la documentación utilizada.
· Comprobar el estado de los medios gráficos utilizado y los diferentes equipos de protección.
· Valorar los simulacros.
DESARROLLO

DEFINICIONES

Se entiende por emergencia cualquier anomalía que puede causar daños a las personas o que puede originar una alteración grave del funcionamiento normal del Centro y por lo tanto requiere una intervención prioritaria.

Las situaciones de emergencia son de dos tipos: accidentes y siniestros.
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Accidentes: situación en la que involuntariamente resulta dañada físicamente una persona.

Siniestro: avería grave o destrucción fortuita que sufren las instalaciones o equipos que ponen en serio peligro la integridad física de las personas; tales como incendios, explosiones, derrumbes, fugas de gas.....

PLANIFICACIÓN

Dentro de la planificación anual del Centro se planifican las actividades a realizar para la prevención de emergencias. Estas actividades se agrupan en:

a) Asignación de funciones y tareas.

b) Planificación de simulacros, si los hubiere.

c) Revisión de la documentación afectada.

Asignación de funciones y tareas 

Las funciones consideradas dentro de este procedimiento son dos: director y responsable de seguridad (vicedirector).
La asignación de las funciones se realiza entre el personal del Centro en coherencia con los criterios establecidos para la asignación de tareas establecidas en el procedimiento PR5501: Estructura organizativa y Comunicación interna.

El Director se responsabiliza de formar e informar de sus responsabilidades a las personas asignadas. 

Planificación de simulacros

Se planifica un simulacro cada año, que queda recogido en el Plan de Gestión del Centro de dicho curso. En este Plan se indica el carácter del simulacro, responsables de su desarrollo y fechas aproximadas (por la propia eficacia del simulacro los detalles sólo son conocidos por el Director y el Responsable de seguridad). Recordad a la ETCP o al Claustro que este simulacro se va a hacer alguna vez.
Consiste en  un simulacro de evacuación general.

Revisión de la documentación afectada

Anualmente el Director y el Responsable de seguridad comprueban la idoneidad de la documentación utilizada para garantizar la seguridad en el Centro (procedimientos, protocolos de actuación en accidentes y evacuación, normas de seguridad, etc.)

Trimestralmente (1ª semana) el Responsable de seguridad recorre las instalaciones comprobando el estado de los diferentes carteles informativos (salidas de emergencia, planos, etc.)

Las conclusiones de esta comprobación son recogidas en un acta de formato libre.

SIMULACRO DE EVACUACIÓN

El Director y Responsable de seguridad son las únicas personas que conocen con precisión la fecha y la hora de realización del simulacro de evacuación.

Se procede al desarrollo del simulacro según se tratase de una situación real. Una vez completado el simulacro, la actividad vuelve a la normalidad.

Con posterioridad, el personal implicado (Director y Responsable de seguridad) mantiene una reunión para valorar el ejercicio y analizar posibles mejoras al protocolo de evacuación.

El simulacro es recogido en el informe de simulacro (suele ayudar protección civil)
MEDIDAS DE PREVENCIÓN DE RIESGOS

Carteles e indicadores

A lo largo del Centro se han dispuesto:

· Carteles indicando salidas.

· Carteles indicando normas de Seguridad e Higiene. Situadas junto a las puertas de acceso.

· Indicadores de peligrosidad.

· Indicadores de equipos de protección (extintores).

· Planos de situación, recorridos de evacuación y puntos de encuentro. Situados junto a las puertas de evacuación.

· Botiquines con sus correspondientes listados y fechas de control.

Normas e instrucciones

Las normas de seguridad aplicables en cada recinto se recogen en la norma MANTENIMIENTO DE EQUIPOS DE PROTECCIÓN

Con independencia de que algunos de los elementos descritos en este apartado disponga de un mantenimiento subcontratado, periódicamente, el Responsable de seguridad comprobará el correcto estado de los mismos.

Dichos mantenimientos subcontratados realizan regularmente sus propias revisiones, de las cuales queda constancia en las actas de revisiones del Responsable de Seguridad.

Trimestralmente el Responsable de seguridad recorrerá las instalaciones para comprobar el estado de los extintores: que se encuentren ubicados en su correspondiente lugar, las anillas de cierre intactas, de igual forma comprobará las fechas de revisión última y próxima.
Los botiquines son inspeccionados mensualmente, comprobando el Responsable las fechas de caducidad y la necesidad de compra de algún producto, así como el funcionamiento de la alarma.
El personal y el alumnado están asegurados para los posibles siniestros que pudiesen ocurrir por medio de un seguro de Responsabilidad Civil contratado por la Consejería de Educación y Ciencia para todos los centros educativos.  

LEGISLACIÓN APLICABLE:

1. Ley 31/1885 DE 8 noviembre de prevención de riesgos laborales. (BOE 269 de df10/11/95).

2. Real Decreto 485/1997 de 14 de abril sobre disposiciones mínimas en materia de señalización de seguridad y salud en el trabajo. (BOE 97 de 23/04/97).

3. Real Decreto 486/1997 de 14 de abril por el que se establecen las disposiciones mínimas de seguridad y salud en los lugares de trabajo. (BOE 97 de 23/04/97).

4. Real Decreto 488/1997 de 14 de abril por el que se establecen las disposiciones mínimas de seguridad y salud relativas al trabajo con equipos que incluyen pantallas de visualización. (BOE 197 de247/04/97).

5. Real Decreto 1215/1997 de 18 de julio por el que se establecen las disposiciones mínimas de seguridad y salud para la utilización por los trabajadores de los equipos de trabajo. (BOE 188 de 7/08/97).

6. Real Decreto 1942/1993 de 5 de noviembre por el que se aprueba el reglamento de instalaciones de protección contra incendios. (BOE de 14/12/93).

PROCEDIMIENTOS ASOCIADOS

PR5403
Plan anual de Centro.

PR5501
Estructura organizativa y comunicación interna.

PR6301
Mantenimiento de instalaciones y equipos.

REGISTROS

MD640101

Informe de simulacro.

Formato libre

Acta de revisión de documentación afectada.

Formato libre

Plan de gestión de Centro.
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